

新华国际时评

新华社记者 张小军

期盼中国的“乔布斯传奇”

史蒂夫·乔布斯24日宣布不再担任美国苹果公司首席执行官。虽然离开一线管理岗位,但他已经创造了一个科技创新领军人的传奇。在欣赏乔布斯的同时,我们期盼着中国“乔布斯传奇”的诞生。

苹果公司始于乔布斯家的车库。上个世纪80年代,IBM曾控制着个人电脑市场,它的广告词是“思考”。苹果公司则别出心裁,把“另类思考”作为自己产品的广告词,体现了该公司锐意创新的风格。

可惜,苹果公司后来失去了乔布斯这位领军人,其创新的锐势也随之渐渐消失。这种下滑趋势一直延续到1997年乔布斯重返苹果公司任首席执行官。这时的苹果公司已经濒临破产,是名副其实的“烂苹果”。“关闭公司,把钱还给股东”,是当时的戴尔计算机公司首席执行官迈克尔·戴尔对乔布斯的建议。

然而,“一只狮子率领一群绵羊,可以打败一只绵羊率领的一群狮子”。人们普遍认为,传奇的乔布斯具有五方面的科技创新领军人能力:创新力和想象力、追求完美的不懈动力、吸引杰出人才的号召力、博采众长的能力、营销能力。综合运用这些能力,乔布斯再次证明自己是当今世界上最优秀的科技创新领军人之一。

乔布斯领导的团队在2001年推出创新性的个人数字音乐播放器iPod。美国《商业周刊》稍后评价说,凭借iPod一项创新,苹果就创造了148%的营业收入增长。此后,苹果公司相继

推出iPhone手机和iPad平板电脑等创新产品。这些产品抓住了消费者的渴求,每一个都打开一块新的市场。

今年8月10日,苹果公司市值升至3370亿美元,一度成为美国市值最大的企业。在今年的一项全球最具价值品牌评比中,苹果公司首次荣膺全球最具价值品牌,“烂苹果”成了“金苹果”。乔布斯带到苹果的科技创新能力,也受到市场高度认可。他让位的消息一经传出,纳斯达克市场上的苹果公司股票价格应声跌落,跌幅一度超过5%。

“乔布斯传奇”已近尾声,但仍能给后来者以丰富启迪。一个创新领军人可以让一家企业重生,也可以指引一个行业的未来。在科技快速发展的现代社会,创新思维要把科技、消费者、质量、全球市场甚至时尚的因素凝聚起来,在这种丰富而新锐的想象力土壤中,浇灌出带来新意与惊喜的产品。这样,就会在群雄逐鹿的消费需求,又引导新的需求。

尤其对中国而言,从“制造大国”向“创造大国”的起飞与转变,迫切需要乔布斯式的科技创新领军人物,以不断优化的创新思维,让产业得到质的提升。从传奇经历分析乔布斯,学习他的成功经验,应是未来中国科技创新者的有益功课。我们期盼着,中国“乔布斯传奇”的诞生。

(据新华社北京8月25日电)

苹果公司掌门人乔布斯正式让位

乔布斯的健康状况近年来越来越起伏

2004年 接受胰腺癌手术

从2009年1月开始 休病假近6个月,其间接受了

肝脏移植手术

2011年1月 再次宣布休病假,而且没有公布

休假时间和原因



美国硅谷传奇人物
苹果公司联合创始人之一
史蒂夫·乔布斯
当地时间8月24日宣布
**将不再担任
苹果公司
首席执行官**
乔布斯正式
宣布让位,
引发有关他
健康状况新的
猜测

▲这是一组从2000年7月至2008年9月不同时期拍摄的史蒂夫·乔布斯的照片



苹果公司当天发布新闻公报称:

- 董事会已接受乔布斯的辞呈
- 已任命库克担任公司首席执行官
- 乔布斯已被新选为苹果公司董事长
- 库克则成为董事会新成员

蒂姆·库克
此前曾担任苹果首席运营官

新华社记者 林立志 摄制

- 谷歌因违法网络广告被罚款5亿美元
- 斯里兰卡总统宣布取消紧急状态法
- 博茨瓦纳暴发细菌性腹泻致14名儿童死亡
- 美国公布中国军事和安全发展报告
- 巴基斯坦西北部山洪暴发致死33人
- 土耳其一军车被袭15名士兵受伤
- 阿根廷总统表示欧美应对金融危机措施无效
- 南美洲国家联盟将建立地区选举监督机构
- 美国称朝鲜重启六方会谈提议值得欢迎但还不够
- 瓦努阿图发生里氏6.3级地震 (均据新华社电)



▲2011年加拿大国家展览会在多伦多举行 8月24日,在加拿大多伦多,观众在加拿大国家展览会的国防展览上参观一辆坦克。2011年加拿大国家展览会于8月19日至9月5日在多伦多举行,推出了商贸展销、国防教育展、国际艺术表演及嘉年华活动等,预计将吸引上百万观众。每年一届的加拿大国家展览会始于1879年,现为加拿大最大规模的综合性展览会之一。

▲南非世界厨师反饥饿之旅 8月24日,在南非的约翰内斯堡,各国厨师在南非世界厨师反饥饿之旅活动上展示厨艺。来自44个国家的200多名厨师于8月21日抵达南非,参加在南非为期10天的世界厨师反饥饿之旅烹饪旅行活动,为处于饥饿困境中的人们筹集资金。



▲全国公安消防大比武 8月25日,来自河南的消防官兵在救助技术综合操比赛中。当日,第一届全国打造现代公安消防铁军比武竞赛继续在天津进行。来自31个省区市的800余名灭火及应急救援官兵和消防部队官兵,在天津滨海新区消防训练基地,展示了公安部自2009年来打造公安消防铁军的成果。



▲走基层 听民声 6年前老宋还不敢花钱买茶叶,茶具等“新鲜”物件。他说,那时国家还没取消农业税,补贴也少,日常开销要先算好,



台北《富春山居图》特展人气足 8月25日,观众在台北故宫欣赏多媒体版的《富春山居图》。今年6月,由浙江省博物馆和台北故宫联合推出的“山水合璧——黄公望与《富春山居图》特展”在台北举行,标志着牵涉两岸的旷世名作《富春山居图》实现跨越数百年风雨的合璧展出。开展以来人气一直居高不下。据台北故宫统计,从6月1日开幕至8月23日,到台北故宫欣赏《富春山居图》特展的台湾岛内外游客达74万人。两岸合璧的黄公望《富春山居图》真迹已于7月31日告别公众,该画多媒体版将持续展出至9月5日。 新华社发

北约继续轰炸利比亚首都

据新华社布鲁塞尔8月25日电 根据北约25日公布的最新战报,北约战机24日继续轰炸利比亚首都的黎波里,共打击8个重点目标。

北约24日共出动战机141架次,其中48次为打击行动。在的黎波里,北约轰炸了军备库、军用重型卡车、防空武器、火箭发射器、雷达等8个重点目标。此外,北约战机当天轰炸了卡扎菲老家苏尔特和其他一些地区。

目前,利比亚反对派武装人员已攻入的黎波里,但在局部地区,反对派与卡扎菲部队的交火仍在继续。

北约对利比亚军事行动发言人罗兰·拉瓦23日说,的黎波里的局势依然危险,北约在利比亚的军事行动将继续。

媒体披露多国特种部队暗助利比亚反对派

据西方多家媒体近日披露 法国、英国、意大利、卡塔尔等国暗中向利比亚反对派武装提供武器,帮助利比亚反对派武装取得地面战场优势,攻入首都的黎波里

- 1 侦查和收集情报,为北约空袭行动提供准确的地面信息
- 2 培训和指导反对派武装作战,提供作战情报和制定作战计划
- 3 协调北约和反对派武装的行动,实现空中和地面配合作战

此外,法国和卡塔尔的特种部队还向反对派提供了一些武器

新华社记者 高微 编辑

的黎波里局部地区仍有交战

反对派士兵已渗入卡扎菲老家苏尔特

据新华社北京8月25日电 25日,利比亚反对派武装人员与政府军在的黎波里的战斗仍在局部地区进行。来自东部的一些反对派士兵已渗入卡扎菲老家苏尔特,等待进一步的行动。

反对派武装人员与政府军25日在的黎波里局部地区仍有交战,小规模巷战时有发生。反对派武装人员在的黎波里各个入口均设置了哨卡,盘查当地过往车辆。“全国过渡委员会”主席贾利勒24日称,连日来在的黎波里的交战已造成至少400人死亡,2000人受伤。

贾利勒24日在新闻发布会上说,来自东部的一些反对派士兵已渗入卡扎菲老家苏尔特,等待进一步的行动。反对派军方发言人艾哈迈德·巴尼24日告诉记者,卡扎菲有可能藏匿在苏尔特南部与萨巴赫之间的沙漠地带。目前,卡扎菲仍控制着其老家苏尔特和南部城市萨巴赫。

意大利外交部24日证实,4名意大利记者当天在利比亚遭到卡扎菲支持者绑架。意驻利比亚“全国过渡委员会”代表已与其中1名被绑架记者取得联系,得知这4名记者目前没有生命危险。

利比亚问题联络小组24日在卡塔尔首都多哈举行会议,同意利比亚“全国过渡委员会”提出的解冻

国外50亿资产的请求。据估计,这一请求有望在开斋节(8月30日)前夕实现。

法国总统萨科齐24日宣布,有关利比亚形势的国际会议将于9月1日在巴黎召开。萨科齐当天在与到访的利比亚“全国过渡委员会”总理马哈茂德·贾布里勒会见后说,会议将重点讨论利比亚重建问题。

南美洲国家联盟外长会议24日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行,就“北部非洲及利比亚内战”等问题进行了讨论。

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯24日对委内瑞拉驻利比亚大使馆遭袭击事件表示谴责,呼吁利比亚方面尊重委内瑞拉大使人身安全和使馆领土安全。查韦斯同时表示,委内瑞拉政府不会承认利比亚新政权。据报道,委内瑞拉驻利比亚首都的黎波里大使馆23日遭袭,当时利比亚反对派正在进攻的黎波里。

据摩洛哥通讯社报道,利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒24日在班加西会见到访的摩洛哥外交和合作大臣菲赫里时高度评价了利比亚“爆发革命”以来摩洛哥在阿拉伯国家中第一个派出高官到班加西表达支持的行为。

布基纳法索政府24日宣布,承认“全国过渡委员会”为利比亚人民的唯一合法代表。

联合国教科文组织呼吁保护利比亚文化遗产

据新华社巴黎8月25日电 联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃在25日向媒体发表的一份公告中,呼吁利比亚人民和相关各方在利比亚政权过渡时期加强对文化遗产的保护。

博科娃强调,抢劫、盗窃和非法贩运文物严重违反教科文组织1970年制定的关于禁止和防止非法进出口和转运文物的公约。她已经和有关国家接触,向他们强调打击非法贩运和非法出口文化财产的重要性,希望利比亚人民和相关各方尽一切所能,保护利比亚宝贵的文化遗产。

公告同时指出,联合国教科文组织愿意向利比亚方面提供进一步的援助,提供有关该国5处世界遗产地的损失评估报告,并帮助其尽快制定周全的保护计划。

目前利比亚共有5处遗址被列入教科文组织《世界遗产名录》,它们分别是加达梅斯古镇、塔德拉尔阿特库斯石窟、昔兰尼考古遗址、莱波蒂斯-马格纳考古遗址和塞布拉塔考古遗址。自今年利比亚爆发战争以来,教科文组织已经多次呼吁利比亚和国际社会各方在冲突中保护该国的文化遗产。

4名记者目前没有生命危险 包括一名女性

《晚邮报》2人 《新闻报》1人 《前途报》1人

意大利外交部正设法通过一切有效渠道,尽快解决绑架事件

当地时间8月24日,意大利外交部证实 4名意大利记者在利比亚遭绑架

新华社记者 高微 编辑

“俺们能挣到钱,自然就敢花钱了”

新华社记者 魏圣曜

丝巾、茶具、香肠……这些城里人司空见惯的东西也出现在了山东菏泽老农宋承旺的家庭消费清单上。“种粮收入提高了,柏油马路修到家门口,以前不敢想不敢买的新玩意儿,现在也有底气买了。俺们能挣到钱,自然就敢花钱了。”老宋高兴地对记者说。

老宋是菏泽市定陶县半堤镇宋庄村人,一家三口,老两口在家种地,女儿在外打工。多年来,老宋养成了记账的习惯,他翻看收入账对记者说,家里种7亩地,每年轮种小麦、玉米、花生,年纯收入大约13000元,女儿在浙江一家工厂打工,每到年底寄四五千元回家。“我们的日子过得挺踏实。”他笑呵呵地说。

有了踏实的收入,在花销方面老宋这两年也放开了手脚。在老宋的支出账上,记者看到:2月1日买香肠18元,5日买莲藕30元,月底买衣帽和丝巾338元。“过年时买了一条丝巾送给老伴,挡风遮土,还挺美。”他说。

今年6月,爱喝茶的老宋还花了150元给自己买了一套茶具,每天干完了活回到家,可以舒舒服服地泡一壶茶喝。

6年前老宋还不敢花钱买丝巾、茶具等“新鲜”物件。他说,那时国家还没取消农业税,补贴也少,日常开销要先算好,

买完煤来油盐,农资后基本剩下几个钱,日子过得挺紧巴。

这两年,种地不仅有补贴,收益也提高了。“尤其是玉米,每亩收益比前些年高了300元左右。”老宋说。

另外,以前出村交通也很不方便,遇到雨雪天就是泥洼一片,这也是老宋不爱出门买东西的一个原因。2009年,宋庄村修了一条两公里长的柏油马路,直通村外大路。外出越来越方便,村民的生活也越来越丰富。老宋乐呵呵地说,自从修通了这条路,去镇上买猪肉、瓜子非常方便,半晌功夫就可以打个来回。

不过,自从6月6日卖了小麦之后,老宋又有一点担忧。猪肉价格涨得太快,去年20多元买两斤肉,同样的钱现在只能买一斤多点。老宋说,粮价还是没合物价涨得快,月中收割小麦、买复合肥、种玉米,一下花去950元,今年柴油、化肥价格每斤又比去年都高了4毛钱。

老宋说,现在就盼着粮食价格能稳定下来,相关部门能指导一下价格行情,最好能有免费存粮的大仓库可以降低自家存粮的损耗,让农民辛苦一年能得到一份踏实的收入,也慢慢地让年轻人愿意回到农村照料土地。

(据新华社济南8月25日电)

注销公告

鹿邑县丰达家俱有限公司(注册号:411628000005877)成立以来至今未从事经营活动,现向登记机关申请注销,请债权人自公告之日起45日内到公司清算债权,逾期视为放弃。特此公告

鹿邑县丰达家俱有限公司
2011年8月25日

遗失声明

●淮阳县朱集乡财政所不慎将银行开户许可证丢失,开户银行:淮阳县朱集农村信用合作社,核准号:J5088000066801,声明作废。

2011年8月25日

●巨野县运输公司不慎遗失车辆购置税完税证两本,凭证号:4370639946,车型:ZZ4186M3516V,车牌号:鲁R36989;挂车凭证号:10410113312,车型:BJ4258SNFKB-1,车牌号:豫P36307,声明作废。挂失人:康同定

2011年8月25日

●太康县吴达汽车运输有限公司不慎遗失车辆购置税完税证两本,凭证号:10410145881,车型:MFC1162KR12T,车牌号:豫P6E296;挂车凭证号:10410151791,车型号: CXQ9402TDP,车牌号:豫P4L29,声明作废。挂失人:孙振

2011年8月25日

●周口市万盛企业(集团)公司破产清算组开户许可证丢失,核准号:L5080000036701,声明作废。

2011年8月25日

●周口市恒固建设有限公司税务登记证副本丢失,号:412727668873514,声明作废。

2011年8月25日

●豫P55963挂豫PK363车辆保险单丢失,保险单号:PDAA201041272500003150,PDAA201041272500003152,声明作废。

2011年8月25日